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計画策定時
（H21）
現況値

目標値 現況値 出典

23.9% 70%以上
H28年度
調査予定

仙台市民の健康意識等に関する
調査

58.8% 75％以上
H28年度
調査予定

仙台市民の健康意識等に関する
調査

22 増加 10 健康政策課調べ

朝食を毎日食べる人の割合

4歳児
95.4%
（Ｈ22）

100.0% H28年度把握
仙台市保育所連合会「幼児の家庭に
おける食生活実態調査」

小学校5年生 89.8% 100.0% H28年度把握

中学2年生 86.2% 100.0% H28年度把握

20歳男性 50.0% 85％以上

20歳女性 64.9% 85％以上

30歳男性 54.3% 85％以上

30歳代女性 74.1% 85％以上

適正体重の範囲にある人の割合

児童・生徒の肥満 8.6% 7％以下 H28年度把握 仙台市立学校健診まとめ

20歳代女性のやせ 21.9% 15％以下

20～60歳代男性の肥満 29.1% 15％以下

40～60歳代女性の肥満 16.4% 15％以下

82.8% 95％以上
H28年度
調査予定

仙台市民の健康意識等に関する
調査

外食栄養成分表示実施店の数 237店舗 増加
595店舗

（健康づくりサ
ポート店)

健康政策課調べ

外食や食品を購入するときに栄養成分表示を参考にする人の増加

食品購入時 27.2% 75％以上

外食時 22.5% 60％以上

学校給食の地場産物利用品目数の割合 30.1% 増加 H28年度把握
「せんだいっ子給食月間」実施状
況調査

学童農園・市民農園の数 114農園 120農園以上 H28年度把握 農政企画課調べ

食品の安全性に関する講習会の受講者数 8,317人 増加 H28年度把握 生活衛生課調べ

仙台市民の健康意識等に関する
調査

仙台市民の健康意識等に関する
調査

指標項目

食育に関心がある人の割合
「関心がある」と答えた割合

1日1回は家族や仲間と食事をする人の割合
「毎日している」の割合

食育サポーター（団体・個人）の登録数

仙台市民の健康意識等に関する
調査

健康実態調査

栄養バランスに気をつけている人の割合

H28年度
調査予定

H28年度
調査予定

H28年度
調査予定


